

Табло обратного отсчета времени появится на всех станциях метро

28.01.2015



До конца 2015 года устройство, позволяющее пассажирам узнать, сколько времени осталось до прибытия поезда, планируют установить на всех станциях метро, заявил первый заместитель начальника Московского метрополитена Юрий Дегтярев. Эксперимент на станции "Проспект мира", где такое табло уже существует, был признан удачным. Оборудование установят у тоннеля рядом с хвостовым вагоном. В центре будет расположен секундомер, отсчитывающий время до прибытия поезда, ниже - шкала, отображающая движение состава по тоннелю в реальном времени. Первое такое табло было установлено на радиальной станции метро «Проспект Мира» в конце ноября 2014 г. На той же станции еще в октябре прошлого года появилось первое табло, оповещающее о ситуации в столичной подземке, в том числе передает информацию о закрытых станциях и эскалаторах, о затруднениях в движении поездов. Кроме того, при помощи этого девайса пассажиры смогут узнать о погоде, тарифах, курсе валют и достопримечательностях, которые находятся поблизости. Проект работает в пробном режиме. Если пассажиры посчитают такое оборудование полезным, оно появится на других станциях

Адрес страницы: <http://konkovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1544254.html>

[Управа района Коньково](#)